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To bylo cílem setkání v Albrechticích nad Vltavou, kde se uskutečnil kulatý stůl s názvem
Jak vrátit život do krajiny. Akce proběhla v rámci projektu Podpora resilience obcí vůči
klimatickým změnám.

Tato významná akce pořádaná Sdružením místních samospráv ČR se zaměřila na prezentaci
úspěšných aktivit obnovy a ochrany krajiny, sdílení osvědčených postupů a podnícení diskuze o
klíčových výzvách a řešeních v oblasti krajinného managementu.

Dopolední program zahájil starosta obce Albrechtice nad Vltavou Miroslav Ušatý, který představil
realizované projekty obce. Jeho prezentace se soustředila na konkrétní příklady pozemkových úprav
a implementace krajinných prvků, které přispívají k zvýšení biodiverzity a zlepšení ekologické
stability regionu.

Následovala terénní exkurze s odborným komentářem docenta Petra Marady, během níž měli
účastníci možnost přímo v terénu posoudit účinnost realizovaných opatření. Exkurze se zaměřila na
praktické ukázky jako například rozdělení velkých polí za účelem zvýšení různorodosti krajiny,
budování původních cest pro obnovu historických vazeb v krajině, vytváření remízků jako útočišť pro
divokou zvěř a budování biokoridorů pro propojení izolovaných stanovišť. Odborný komentář docenta
Marady poskytl hlubší vhled do ekologických principů, které stojí za těmito opatřeními.

Po obědě a přestávce, která umožnila neformální diskuzi a sdílení zkušeností mezi účastníky z
různých obcí a odborných institucí, pokračoval odpolední program odbornou diskuzí. Zdeněk Klimeš,
vedoucí odboru životního prostředí Jihočeského kraje, představil projekt Sudoměřské rybniční
soustavy, který je příkladem komplexního přístupu k revitalizaci vodního režimu v krajině.

Odbornou diskuzi posléze moderoval Jan Sedláček a garantem odbornosti byl docent Marada. Do
diskuze se zapojila také Tereza Snopková, která zaštítila legislativní aspekty související s obnovou a
ochranou krajiny. Diskutována byla klíčová témata, například význam životního prostředí jako
základního předpokladu pro kvalitní život v obci, důležitost partnerství mezi různými subjekty pro
úspěšnou realizaci krajinných projektů a praktické postupy pro zahájení přípravy na obnovu krajiny
a krajinných prvků, včetně otázek financování a udržitelnosti.

Kulatý stůl v Albrechticích nad Vltavou se ukázal jako cenná platforma pro výměnu znalostí a
zkušeností a poskytl zástupcům obcí konkrétní inspiraci a nástroje pro realizaci vlastních iniciativ.
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